

# 大连重工起重集团有限公司应届高校毕业生 招聘重点基础提升模拟试题（共 100 题）附 带答案王牌题库（基础题）

## 第 I 部分 单选题（100 题）

1. [单选题] 塑料袋消费者中的一些人不是因为缺乏环保意识，而是贪图个人方便。在他们眼中，“塑料袋”等同于“方便袋”——现买东西即送袋子，省事省力又免去了上班拎布兜、菜篮的尴尬。殊不知，环境保护是利人利己、造福子孙的大事，每人每天使用一两个塑料袋，享受一两次方便，十几亿人口的大国将产生多么庞大的白色垃圾，给后人造成多大的麻烦。消费塑料袋看起来不过是芝麻大点的小事，但却与祖国的环保事业息息相关。最适合做这段文字标题的是（）。

- A: 不可因小失大
- B: 环保事业人人有责
- C: 从身边小事做起，保护环境是民族美德
- D: 切莫贪图方便贻害环境

**答案：D**

2. [单选题] 直系血亲是指彼此之间有直接血缘联系的亲属，这种血缘联系既可以是自然血缘关系，也可以是法律关系上的血缘关系，包括生育己身和己身生育的各代血亲。旁系血亲是指具有间接血缘关系的亲属，即非直系血亲而在血缘上和自己同出一源的亲属。下列各项中，属于旁系血亲关系的是（）。

- A: 养父母与养子女之间的关系
- B: 祖母与孙子之间的关系
- C: 岳母与女婿之间的关系

D: 亲姐妹之间的关系

**答案：D**

3. [单选题] “徒法不足以自行”。在目前公车管理还不甚规范的大环境下, 单一的公车尾号限行政策值得\_\_\_\_\_。真要实行的话, 要\_\_\_\_\_其负面作用。至少, 要\_\_\_\_\_拿出措施防止公车因此而增加。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 商量防备有备无患
- B: 商讨警惕居安思危
- C: 商榷谨防未雨绸缪
- D: 商议提防临阵磨枪

**答案：C**

4. [单选题] 中国能源结构主要以煤炭为主, 而目前中国煤炭发电平均效率只有 35%, 如果使用更多的先进技术, 这一效率有望提高到 50% 甚至更高。在化石能源占主要比重的今天, 提高传统能源效率和发展可再生能源同等重要。而要保证能源的可持续供应, 除了以上两点, 还有就是加快智能电网的建设, 也就是在整个能源的生产、传输和使用方面实现智能化的管理。对这段文字理解不正确的是:

- A: 智能电网的建设也是实现能源可持续供应的一条有效途径
- B: 我国的能源利用效率偏低, 有很大的提升空间
- C: 中国应该抓紧技术研发与引进, 努力提高能源利用效率
- D: 中国应该优化能源结构, 大力降低化石能源比重, 提高可再生能源比重

**答案：D**

5. [单选题]定义：①行政赔偿：行政主体违法实施行政行为，侵犯相对人合法权益造成损害时由国家承担的一种赔偿责任。②行政补偿：国家行政机关及其工作人员在管理国家和社会公共事务的过程中，因合法的行政行为给公民、法人或其他组织的合法权益造成了损失，由国家依法予以补偿的制度。③行政追偿：行政赔偿义务机关代表国家向行政赔偿请求人支付赔偿费用后，依法责令有故意或重大过失的组织和个人承担部分或全部赔偿费用的法律制度。例证：(1)李某的宅基地被国家征用，获得各种补偿款六万元。(2)某城建执法大队在拆除违章建筑时损坏了相邻的合法建筑，后执法大队私下对房屋所有人进行了赔偿。(3)刑警赵某对疑犯刑讯逼供造成重伤，公安机关对当事人进行赔偿之后，责令赵某承担部分医疗费用。符合上述三种定义之一的例证有几个？()

A: 1

B: 0

C: 3

D: 2

**答案：D**

6. [单选题]心理矫治作为一项专业性、科学性很强的教育改造手段，其意义不仅在于促进服刑人员改造，也在于降低服刑人员出狱后重复犯罪的几率。当然，由于我国心理学学科建设尚未成熟，心理矫治工作虽然在监狱管理系统中已初见成效，但在监狱系统中大范围运用还需假以时日。这段文字主要是说心理矫治()。

A: 在监狱管理中发挥着重要作用

B: 是一种处于发展中的有效教育改造手段

C: 发展有赖于心理学学科建设的发展成熟

D: 亟待在大范围运用

**答案：B**

7. [单选题]把快乐分肉体的和精神的两种,这是最糊涂的分析。一切快乐的享受都属于精神的,尽管快乐的原因是肉体上的物质刺激。小孩子初生下来,吃饱了奶就乖乖地睡,并不知道什么是快活,虽然它身体感觉舒服。缘故是小孩子的精神和肉体还没有分化,只是混沌的星云状态。洗一个澡,看一朵花,吃一顿饭,假使你觉得快活,并非全因为澡洗得干净,花开得好,或者菜合你口味,主要因为你心上没有挂碍,轻松的灵魂可以专注肉体的感觉,来欣赏,来审定。要是你精神不痛快,像将离别的筵席,随它怎样烹调得好,吃来只是土气息、泥滋味。这段文字主要谈论()。

- A: 精神和肉体在感受快乐中担当的不同角色
- B: 小孩子与成年人感受快乐的不同之处
- C: 对于快乐的不同看法
- D: 快乐的决定因素

**答案: D**

8. [单选题]《套中人》:契诃夫()

- A: 《汤姆·索亚历险记》:欧·亨利
- B: 《漂亮朋友》:莫泊桑
- C: 《基督山伯爵》:小仲马
- D: 《唐·璜》:雪莱

**答案: B**

9. [单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题（共 100 题）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键期”理论的是()。

A: 狼孩 10 岁时回归社会,学会了简单的语言

- B: 某体操冠军在 3 岁时就已经被认为具有体操天赋
- C: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐
- D: 先天失聪的聋儿在 2 岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

**答案：D**

10. [单选题] 一个民族, 一个国家, 只有保护和重视自己的传统文化才能生存而不被别的国家和民族所同化。关注中国传统文化就是关注中国的未来。越尊重传统文化, 越能更好地开放。传统文化的根扎得越深, 吸收外国文化的能力就越强。与上文表达的意义不符合的选项是 ()。

- A: 重视传统文化才能最大限度地保持文化的独立性
- B: 重视传统文化才能强化文化的同化能力
- C: 重视传统文化是一个国家和民族生存发展的基础
- D: 重视传统文化就能够更好吸收其他国家的文化

**答案：B**

11. [单选题] 尽管中国现在不缺乏大企业, 也不缺乏受重视的企业, 但他们不等同于受人尊重的企业。对企业内部的员工、外部的消费者、利益相关者不尊重, 尤其是对资源、环境及其利益相关者不负责任的企业, 即使每天都在捐款, 也不会受到尊重。上述论证是以下面哪项为前提假设的? ()

- A: 企业受尊重不一定要捐款
- B: 受人尊重的程度对企业的长远发展至关重要
- C: 只有主动承担内部与外部责任的企业才能成为受人尊重的企业
- D: 企业知名度与受人尊重的程度不一定成正比

**答案：C**

12. [单选题]无论官员公布的是不是真相,都要怀疑;无论政府推出的是不是善政,都要怀疑。这种怀疑固然说明了一些人对相关官员的成见,但也说明曾经有不少官员太爱作秀、太喜欢说假话、太善于演戏,以致今天你说了实话,人们还是不相信,这就是说假话的代价。要修复公众对公权力的信任,不能单纯依赖于公众的改变,更需要权力的自我修复,比如绝不可再造假,不可再愚弄民众。这段文字意在强调()。

- A: 我们应该对公众过度质疑公权力的行为加以理解,并进行换位思考
- B: 公权力的成功修复,依赖的不仅是公众自身的改变,更需要公权力进行自我修复
- C: 一些官员以前太爱作秀、太喜欢说假话的行为导致了公众对公权力不再信任
- D: 说假话的代价是巨大的,官员应该避免说假话

**答案: B**

13. [单选题]加入世贸组织对我国的弱势产业也是一个\_\_\_\_\_的挑战。加入世界贸易组织以来,中国坚持享受权利和履行义务相结合、实现自身发展和促进世界共同发展相结合,积极化挑战为机遇,在更大范围、更高水平上参与国际经济合作和竞争,大力发展开放型经济,推动中国和世界的关系发生了\_\_\_\_\_的变化。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 严格今非昔比
- B: 严厉突飞猛进
- C: 严肃一日千里
- D: 严峻举世瞩目

**答案: D**

14. [单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多，没有绝大的眼光和细腻的心得，很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研究的知名学者，可他也深知其中的陷阱，明白若摆出一副\_\_\_\_\_的姿态，学生和读者都不会\_\_\_\_\_，徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

- A: 诲人不倦接受
- B: 趾高气扬认同
- C: 耳提面命买账
- D: 苦口婆心理睬

**答案：C**

15. [单选题]演员：导演（）

- A: 作家：读者
- B: 战士：指挥员
- C: 歌手：经纪人
- D: 司机：交警

**答案：B**

16. [单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是（）

- 。
- A: 某酒厂生产的 52° 白酒，批发价每瓶售价 102 元，零售价每瓶 128 元
- B: 电力公司对居民用电实行分时计价，6:00 到 12:00 每度 0.9 元，12:00 到 24:00 每度 1.5 元，0:00 到 6:00 每度 0.3 元
- C: 某品牌手机内存 8GB 的售价 4888 元，16GB 的 5388 元，32GB 的 6288 元
- D: 旅游景点老年人票 2 折，儿童票 3 折，学生票 5 折，一般顾客全票

**答案：C**

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题（共 100 题）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

17. [单选题]公众是环境最大的利益相关人,拥有保护环境的最大动机,只要有合适的渠道,就能释放出巨大能量。中国公众目前的环保参与程度还很低,原因不是公众环保意识淡漠,而是缺乏参与渠道。在中国目前的国情下,良性的公众参与不仅能弥补政府力量之不足,还能大大提高公众对政府政策的认同度,更能提升国民的公共道德素质。这段话的中心意思是()。

- A: 目前公众参与环保的渠道不畅通
- B: 中国公众参与环保的驱动力大
- C: 中国公众目前环保参与程度不高
- D: 公众参与环保的积极作用明显

**答案: A**

18. [单选题]影院:影片:观众()

- A: 银行:挂失:储户
- B: 汽车:驾驶:司机
- C: 工地:高楼:工人
- D: 教堂:信徒:牧师

**答案: C**

19. [单选题]我国作为一个发展中国家,却支撑了一个中等发达国家的劳动力结构。由于大学生数量增加得很快,我国大学生就业难问题很难在短期内克服。考虑到我国仍然是一个发展中国家的基本国情,工业特别是制造业仍将在今后相当长时间内占有优势地位,技工学校或职业培训学校毕业生中并不是所有人都能够达到制造业岗位的要求标准,劳动力供求的结构性失调问题就会更加突出。由此也就出现了我国民工荒、技工荒与大学生就业难同时并存的现象。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

- A: 目前我国同时出现了民工荒、技工荒和大学生就业难的现象

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题（共 100 题）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

B: 用工荒的出现源自我国发展中国家的基本国情

C: 大学生就业难问题短期内难以克服

D: “两荒一难”源于劳动力供求的结构性失调

**答案：D**

20. [单选题] 研究人员发现, 软底运动鞋会吸收能量, 使运动员难以创造良好的成绩。他们认为, 高弹性的鞋底比软底更能将能量反送给运动员, 从而提高他们的成绩。很显然, 未来最佳的运动鞋必定是高弹性底的运动鞋。下面哪一项如果为真, 最能推翻上述推断?()

A: 高弹性底运动鞋的生产成本低于软底运动鞋

B: 高弹性底运动鞋对足部关节压力过大, 容易使运动员受伤

C: 许多人购买运动鞋是为了日常使用, 而不是为了参赛

D: 随着训练技术的提高, 运动员对器材、装备的要求也越来越高

**答案：B**

21. [单选题] 张、王、李、赵、钱、孙、陈七人每个星期都只有一个休息日, 而且每天只能安排一人休息, 已知张的休息日比李的晚一天, 赵的休息日比钱的晚两天, 王的休息日比陈的早三天, 孙的休息日是星期四, 而且恰好处于王和李的休息日中间。根据以上陈述, 可以得出()。

A: 钱的休息日是星期三

B: 王的休息日是星期三

C: 李的休息日是星期六

D: 赵的休息日是星期五

**答案：C**

22. [单选题] 体育，本是一种有规则的游戏。这些年，经过奥运、世博，体育在中国也终于\_\_\_\_\_下来，\_\_\_\_\_。咱现在也能把大型赛事当成观赏性娱乐项目，享受体育带来的快乐。正如奥运之父顾拜旦所说：“镇静和自信成为古代文明宝贵的支撑，它们也将成为即将在暴风雨中诞生的未来新生文明必不可少的支柱。”依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

- A: 规范返璞归真
- B: 自在继往开来
- C: 轻松返璞归真
- D: 固定继往开来

**答案：C**

23. [单选题] 有人说，传统小说是依赖经验的写作，而网络小说是依赖想象的写作。看来，这两种写作需要找到一个结合点，依赖经验的写作需要吸纳网络小说的想象，而依赖想象的写作则需要揉入丰厚充实的经验。当今的文学要从原创力日益萎缩的窘境中走出来，作家们增加生活经验的积累应该是一个非常关键的举措。但这还只是由经验通往原创力的第一步，接下来必须在体验上进行认真的修炼，使生活经验转化为心灵体验，使客观的经验世界转化为作家主观的心灵世界。这段文字重点强调的是（）。

- A: 如何转化经验吸纳想象
- B: 作者应该如何不断地积累生活经验
- C: 怎样找到传统和网络小说的结合点
- D: 如何提高文学的原创力

**答案：D**

24. [单选题] 我不在犯罪现场。如果我在，那么，我没有犯罪。如果我犯了罪，那么，一定是我神志不清。以下哪项与上述论断最相似？（）

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题（共 100 题）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

A: 她每天按时完成作业。如果她没完成作业,那么,她不会睡觉。如果她睡觉了,那一定是她完成了作业

B: 我只吃鸡或鱼或鸭。如果我没吃鸡,那么,一定吃鱼或鸭。如果我没吃鸭,那么,一定吃鱼

C: 我没借你的书。如果我借了,我不会把书弄破。如果我把书弄破了,那是我不小心

D: 我从不说谎。如果我说了谎,那么,一定是被迫的。如果我被迫说了谎,那么,责任不在我

**答案: C**

25. [单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3 厘米。这意味着,人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

B: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

C: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

D: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

**答案: B**

26. [单选题]娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这段文字介绍了娃娃鱼的()。

A: 消化功能

B: 生活特性

C: 捕食习性

D: 性情特点

**答案：C**

27. [单选题] “快餐文化”的流行由来已久,吃快餐、听通俗歌曲、玩电子游戏、看武侠电影、网上谈情说爱,美国大片、明星出书、美女作家等都成了快餐文化的经典。如今的快餐文化就像沙尘暴,充斥在我看来的社会生活中。快餐文化对于面对工作压力和个人空间日益狭小的现代人,有缓解身心疲惫的作用,电影中虚拟的江湖恩怨和精彩的打斗场面,让观众在紧张的工作压力下,着实放松。但是,快餐文化的文化含量非常稀薄,蓄意炒作相互复制膨化发胀是其特征。这些粗糙低俗的快餐文化成为我们的精神食粮,其灾难性的后果已经显现,白领阶层的话题,学生们崇拜的偶像,年轻人的文化趣味,都和上述快餐文化的表现形式一致,已经暴露出严重的沙化后果。这段文字主要说明()。

- A: 快餐文化对现代人生活的影响
- B: 快餐文化的各种形式
- C: 快餐文化将导致“精神沙化”
- D: 快餐文化的基本特征

**答案：C**

28. [单选题] 下列各句中,没有歧义的一句是()。

- A: 那束花散发出一种轻微的香味
- B: 热爱人民的领袖
- C: 连我都不怕,你还怕他
- D: 你是属狗的

**答案：A**

29. [单选题]继续犯,又称持续犯,指犯罪行为与该行为引起的不法状态在一段时间内处于继续状态的犯罪。根据上述定义,下列行为属于继续犯的是()。

- A: 孙某与有夫之妇张某存在不正当男女关系,被张某丈夫发现后,张某与孙某断绝了关系,孙某怀恨在心。两天之内先后将张某及其丈夫杀害
- B: 王某在走私毒品的过程中,遇到边防人员的检查,王某以暴力方法抗拒检查
- C: 李某举报某派出所所长王某徇私舞弊,王某为报复李某,借执法之名将李某非法拘禁 3 日
- D: 张某非法行医三年多,导致 1 人死亡,2 人身体残疾

**答案: C**

30. [单选题]如果说命运是那破旧的花架,只要意志坚强,它可以变得\_\_\_\_\_ ;如果说命运是那漆黑的夜空,只要意志坚强,它可以变得\_\_\_\_\_ ;如果说命运是那贫瘠的土地,只要意志坚强,它可以变得\_\_\_\_\_ 。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

- A: 星光灿烂沃壤千里繁花似锦
- B: 星光灿烂繁花似锦沃壤千里
- C: 沃壤千里星光灿烂繁花似锦
- D: 繁花似锦星光灿烂沃壤千里

**答案: D**

31. [单选题]外部效应是指在实际经济活动中,生产者或消费者的活动为其他生产者或消费者带来的非市场性影响。通常指厂商或个人在正常交易以外为其他厂商或个人提供的便利或施加的成本。根据上述定义,下列选项体现外部效应的是()。

- A: 小钱在做饭时,由于疏忽大意,误将有毒的蘑菇做成菜肴,导致全家人中毒

B: 某化肥加工厂污染了水源,对河流下游的渔民和河中的鱼造成了损害

C: 果园里请来了农技人员,产量有明显的增加,园主的收益也得到大幅提升

D: 国外各种品牌的名酒进入中国市场,激烈的竞争导致国产酒的销量下降

**答案: B**

32. [单选题]有人说看电视会影响小学生的学习,可是对一所学校的调查发现,该校看电视时间较长的学生比看电视时间较短的学生的学习成绩好。由此看来,看电视不会影响小学生的学习。以下哪项如果为真,最能削弱上面的推论?()

A: 该学校小学生的父母只在孩子取得了好成绩的时候才允许他们看电视

B: 该被调查学校的代表性不强

C: 看电视可以开阔小学生的视野,增长他们的见识,有助于学习

D: 该学校小学生的父母经常让孩子看一些具有教育意义的电视节目

**答案: A**

33. [单选题]沸沸扬扬:鸦雀无声()

A: 不由自主:情不自禁

B: 斗志昂扬:心旷神怡

C: 群策群力:孤掌难鸣

D: 聚精会神:全神贯注

**答案: C**

34. [单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》，恐怕写不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的\_\_\_\_\_也会是有限的，谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 领域
- B: 体裁
- C: 形象
- D: 话题

**答案：A**

35. [单选题]交警：违章：罚单()

- A: 裁判：违规：黄牌
- B: 小偷：违法：拘留
- C: 客户：违约：违约金
- D: 士兵：违令：降级

**答案：A**

36. [单选题]幸灾：乐祸()

- A: 乘人：之危
- B: 横扫：千军
- C: 造福：社会
- D: 喜闻：乐道

**答案：D**

37. [单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份为 1966 年,每亿客公里死亡 0.44 人,近年下降至 0.04 人。按每百万次飞行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991 年是 1.7 次,1999 年降到 1 次以下,2000 年再次下降到 0.85 次。全球每天有超过三百万人乘坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地区人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果为真,哪项最不能支持上述结论?()

- A: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善
- B: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多
- C: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训
- D: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

**答案: B**

38. [单选题]微博:媒体:消息()

- A: 股票:有价证券:金融
- B: 长城:景点:北京
- C: 债权:权利:债务
- D: 护照:证件:身份

**答案: D**

39. [单选题]①连残荷也将消逝得无影无踪②池塘里的荷叶虽然仍然是绿油油一片③好像是一下子从夏天转入秋天④但是看来变成残荷之日也不会太远了⑤再过一两个月,池水一结冰⑥连日来,天气突然变寒对上述语句排序正确的一项是()。

- A: ②⑥③④⑤①
- B: ⑤①②⑥③④
- C: ⑥③②④⑤①
- D: ⑥⑤①③②④

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题（共 100 题）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

**答案：C**

40. [单选题]强迫症是指以强迫观念和强迫动作为主要表现的一种神经症。以有意识的自我强迫与有意识的自我反强迫同时存在为特征，患者明知强迫症的持续存在毫无意义且不合理，却不能克制地反复出现。根据上述定义，下列属于强迫症的是（）。

- A: 内向的小李很想对喜欢的女孩子表白，但又很害怕被拒绝，整个晚上反复思考不能入眠
- B: 过春节了，高三学生小陈一边很想跟同学出去玩，一边为了考上好大学不得不强迫自己在家里认真看书
- C: 林女士每次走出小区门口时，都会怀疑自家的煤气没有关掉或者大门没锁，于是再折回检查
- D: 模特小张最近为了保持苗条身材，强迫自己每次参加聚会都少吃东西，她感觉很痛苦

**答案：C**

41. [单选题]岛国牙买加因文化遗产丰富而广为人知，20 世纪五六十年代，音乐产业为当地经济作出了重要贡献，一些人开始在首都金斯頓设立音乐中心，诞生了举世闻名的牙买加舞曲和雷鬼音乐。但是牙买加的音乐产业因缺乏版权保护制度，在 20 世纪 70 年代遭到了毁灭性的打击。20 世纪 90 年代，牙买加人终于明白了版权保护的重要性，修订了完备的版权法，加上有力的执法行为，使牙买加的音乐产业拥有了众多的音乐家、音乐制作人和流行歌曲作者，每年能从雷鬼音乐在全球的销售中获得 3 亿美元的利润。牙买加音乐产业成功的原因在于，音乐制作人愿意投资，因为他们能够在将来获得回报。本段文字意在强调（）。

- A: 每个国家都应该因地制宜地发展本国的优势产业
- B: 牙买加音乐产业的成功归功于音乐制作人愿意投资
- C: 版权保护制度对牙买加音乐产业成功起到的重要作用
- D: 牙买加依靠音乐产业在全球获得巨大利润

**答案：C**

42. [单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,错误的一项是()。

- A: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量
- B: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重他
- C: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食
- D: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

**答案: B**

43. [单选题]\_\_\_\_\_对于荷兰相当于堪培拉对于\_\_\_\_\_。()

- A: 罗马意大利
- B: 鹿特丹德国
- C: 安卡拉土耳其
- D: 阿姆斯特丹澳大利亚

**答案: D**

44. [单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

- A: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试
- B: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用
- C: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题（共 100 题）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

D: 在高原条件下,水温即使超过 100 度,也不会把容器盖掀开

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。  
如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/686101025232011012>